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Az elmúlt időszak legnagyobb csömöri oktatási-ne-
velési fejlesztéseinek egyike volt a Hársfa Bölcsőde 
megnyitása, vagyis az egykori Laky-kúria épületé-
nek felújítása és átalakítása a mai, modern köve-
telményeknek megfelelően, ami a Zsuffa és Kalmár 
Építész Műterem tervei alapján készült. A felújítás 
során az eredeti építészeti értéket megőrizve, mo-
dern funkcióval ruházták fel a kúriát. Zsuffa Zsolt 
építész sok-sok szállal kötődik Csömörhöz, másfél 
évtizedet nagyközségünkben élt családjával, s je-
lenleg is egy telek büszke tulajdonosa ugyanabban 
az utcában. Amikor a szükség úgy hozta, akkor úgy 
költözött el innen, hogy már eleve a visszatérésben 
gondolkodott, ezt a lépést tehát már akkor sem 
tekintette véglegesnek. Ezt igazolja az is, hogy to-
vábbra is szerepet vállal nagyközségünk tervtaná-
csának munkájában 

(8–9. oldal)

Körpanorámás kilátó
Újabb lépés azért, hogy Csömör még vonzóbb legyen 
a természetjárást és az aktív kikapcsolódást kedvelők 
számára: a tervek szerint egy domb tetején álló, körül-
belül húsz méter magas kilátó és tanösvény épül, fém-
szerkezettel és faelemekkel – mondta el a lapunknak 
adott interjúban Tuzson Bence, nagyközségünk és tér-
ségünk országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi 
minisztere. A kilátó különlegessége, hogy egy úgyne-
vezett vertikális tanösvény is helyet kap benne, így 
nemcsak a kilátás, hanem az odavezető út is élményt 
nyújt majd – tette hozzá a képviselő, aki Fábri István-
nal, Csömör polgármesterével járta be a helyszínt, s 
mint mondta, azon dolgoznak, hogy ez a fejlesztés is 
minden korosztály számára valódi értéket és kikapcso-
lódási lehetőséget jelentsen�  (4–5. oldal)

Bővített útvonalon
Meghosszabbították a Csömör-Pécel járatot, amelyen 
így már akár Gödöllőre is elutazhatunk. A járatbővítés 
annak köszönhető, hogy a Közlekedési Minisztérium 
megállapította, hogy eddig nem volt megfelelő a tör-
vényben előírt közlekedési szolgáltatás a környező te-
lepülések között � (6. oldal)

Katonai sírfeltárás Csömörön
Az a cél, hogy a sírhelyek egy helyen legyenek, ezzel 
is segítve a hosszú távú fennmaradásukat és gondozá
sukat � (11. oldal)

Zsuffa Zsolt, az építész, 
akinek a szívügye volt
a Laky-kúria felújítása
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Több mint kilencszázötvenezer idős em-
ber biztonságáról gondoskodunk nap 
mint nap a Gondosóra-program révén, 
amelynek az egyik legfontosabb válla-
lása: ingyenes, mindenki számára elér-
hető, és már mintegy hetvenezer életet 
mentett meg – foglalta össze lapunknak 
adott nyilatkoztában röviden a Gondos
óra-program lényegét Tuzson Bence, 
nagyközségünk és térségünk országgyű-
lési képviselője.

Ez a program nem csupán egy eszköz, 
hanem egy működő védőháló, amely ott 
van, amikor a legnagyobb szükség van 
rá, éjjel-nappal, az ország minden pont-
ján – tette hozzá.

A Gondosóra azt üzeni: idős honfitár-
saink számíthatnak ránk és nem hagyjuk 
magukra őket.

A készüléket akár az interneten ke-
resztül, vagy telefonon is lehet igényelni 
– tájékoztatta lapunkat a képviselő. Mint 
mondta, ezt a készüléket az idős embe-

rek számára ajánlják. Nagyon hasznos, 
akár az ember karjára is fel lehet sze-
relni, vagy nyakba is lehet akasztani, és 

ennek köszönhetően a gyermekeik is 
mindig biztonságban tudhatják az idős 
szüleiket vagy nagyszüleiket.

Elhozzuk a biztonságot 
az időseknek

Hetvenezer életet mentettünk meg a Gondosóra-program elindítása óta
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Nem tudhatjuk, ki hogy van vele, de mi nem szoktunk újévi fogadalmakat 
tenni. Nem szoktunk már csak azért sem, mert akármit fogadnánk is meg, 
azt megvalósíthatjuk fogadalom, illetve hangzatos szólamok nélkül is. Mert 
úgy gondoljuk, hogy nem a fogadkozás, hanem a cselekvés visz előre ben-
nünket, még ha a – kimondott és leírt – szavak eszközeivel is.

Mondjuk ezt azért is, mert az ötödik évfolyamát kezdi meg lapunk a mai 
számunkkal, ötödik esztendeje vagyunk tehát jelen Csömör életében, és bi-
zony nagyon sok fontos tanulságot és tapasztalatot hozott számunkra az el-
múlt időszak. A legfelemelőbb azonban talán mégis az volt, amikor elkezdtek 
érkezni címünkre az olvasói levelek. Sokan kerestek meg bennünket ugyanis 
különféle témajavaslatokkal, ötletekkel, amelyeket igyekeztünk is megfogad-
ni; a figyelmünkbe ajánlottak érdekes és fontos, csömöri kötődésű szemé-
lyiségeket, így hát gyakorlatilag egyik téma automatikusan, spontán módon 
hozta a másikat, öröm volt felfejtenünk és végigkövetnünk azokat a szálakat, 
amelyek így egységes, és nem kevésbé izgalmas történetekké álltak össze.

De nemcsak azért volt felemelő számunkra ez a munka, mert különleges 
emberekkel hozott össze bennünket a lapkészítés sokszor rohanó folyama-
ta, hanem nagyon sok esetben azért is, mert nagyközségünk olyan értékeit 
tárhattuk fel ezzel párhuzamosan, mondhatni menet közben, amelyek nem 
mindig közismertek, tehát a felfedezés örömét is megadták munkatársaink-
nak, és a visszajelzések szerint nemcsak reméljük, de feltételezzük is, hogy 
olvasóinknak is.

Nagyon hálásak vagyunk minden visszajelzésért, minden e-mailért, a tá-
mogatásért és a bátorításért, amit az elmúlt időszakban a csömöriektől kap-
tunk!

Nagyon szépen köszönjük a bátorítást és az összes percet, másodpercet, 
amit arra fordítottak, hogy leüljenek a számítógép mellé és írjanak nekünk, 
hogy értékeljék a közösségünk érdekében végzett munkánkat, hogy megír-
ják nekünk véleményüket, elmondják, mit gondolnak egyik-másik cikkünk-
ről, témánkról, illetve a lapunkban felvetett gondolatokról.

Számunkra ez a legfontosabb, mert ez jelzi azt is, hogy egy olyan úton já-
runk, ami hiánypótló lehet közösségünk életében, és ami hozzásegíthet ben-
nünket értékeink mind jobb megismeréséhez, mind mélyebb feltárásához és 
egyre méltóbb bemutatásához.

Nem fogadkozunk tehát továbbra sem, hanem végezzük a munkánkat a 
legjobb tudásunk szerint, nagyközségünk – vagyis a mi Csömörünk – és a 
bennünket, közösségünket előrevivő cselekvés, együttműködés, lokálpatrio-
tizmus érdekében. Mert számunkra minden és mindenki egyformán fontos, 
ami és aki Csömör érdekeit szolgálja. És továbbra, az immár ötödik évfolya-
munkban is várjuk olvasóink véleményét, hozzászólásait, javaslatait a már 
ismert e-mail címünkön.

Tartsanak velünk 2026-ban is!

Öt év a közösség 
szolgálatában

VEZÉRCIKK
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– Ön tavaly, az év utolsó napjaiban aján-
dék kismotorokat, játékszereket adott át 
a csömöri Hársfa bölcsődének, illetve az 
oda járó gyermekeknek. Miért és hogyan 
került erre sor?

– Az elmúlt években folyamatosan 
dolgoztunk azon, hogy a családok hely-
ben, jó körülmények között nevelhes-
sék gyermekeiket. Bölcsődék és óvodák 
újultak meg, új férőhelyek jöttek létre 
azért, hogy a legkisebbek biztonságban 
fejlődhessenek, a szülők pedig számít-
hassanak ezekre az intézményekre. A 
számszerűsíthető adatok szerint 2014 óta 
mintegy harmincnégy óvoda- és bölcső-
defejlesztés valósult meg körzetünkben, 
és időközben több mint ezernégyszáz új 
férőhely jött létre, többek között éppen 
itt, a nagyközségben, így hát a csömöri 
Hársfa Bölcsőde legkisebbjei is meg-
kapták az új kismotorokat az országos 

bölcsődei kismotoros program kereté-
ben, amelyek nemcsak játékok, hanem 
a mozgást, fejlődést is segítik. Engedje 
meg, hogy ezúton is köszönetet mondjak 
a bölcsődei dolgozóknak a mindennapi, 
elhivatott munkájukért, amire a gyere-
kek mosolya a legjobb visszajelzés.

– Sokakat foglalkoztat nagyközsé-
günkben a most épülő körpanorámás 
kilátó és tanösvény, aminek építése már 
megkezdődött a Szent István-hegyen. Ön 
a napokban tekintette meg ezt a hely-
színt Fábri István polgármesterrel. Mi-
lyenek a tapasztalatai?

– Úgy gondolom, hogy egy újabb fon-
tos lépés ez annak érdekében, hogy Csö-
mör még vonzóbb legyen a természetet 
és az aktív kikapcsolódást kedvelők szá-
mára. A tervek szerint egy domb tetején 
álló, körülbelül húsz méter magas kilátó 
és tanösvény épül, fémszerkezettel és 

faelemekkel. Ennek a különlegessége, 
hogy egy úgynevezett vertikális tanös-
vény is helyet kap benne, így nemcsak 
a kilátás, hanem az odavezető út is él-
ményt nyújt majd. Fábri Istvánnal, Csö-
mör polgármesterével azon dolgozunk, 
hogy ez a fejlesztés is minden korosztály 
számára valódi értéket és kikapcsolódá-
si lehetőséget jelentsen. Hangsúlyozni 
szeretném azt is, hogy decemberben 
jártam a Tót Hagyományaink Házában 
is, amelynek udvarán a csömöri betle-
hem a most elmúlt ünnepek ideje alatt is 
különleges ünnepi hangulatot varázsolt. 
A szlovák nemzetiségi hagyományokat 
felelevenítő betlehemi udvar, a mézes-
kalács-kiállítás, az óriás adventi kalen-

A harminc év alatti egygyermekes 
anyák most január elsejétől 

mentesülnek az szja megfizetése alól
Tuzson Bence: Közös célkitűzések mentén, 

kéz a kézben dolgozunk Csömör fejlődéséért
Újabb lépés azért, hogy Csömör még vonzóbb legyen a természetjárást és az aktív kikapcsolódást kedvelők számára: 

a tervek szerint egy domb tetején álló, körülbelül húsz méter magas kilátó és tanösvény épül, fémszerkezettel 
és faelemekkel – mondta el a lapunknak adott interjúban Tuzson Bence, nagyközségünk és térségünk 

országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi minisztere. A kilátó különlegessége, hogy egy úgynevezett vertikális 
tanösvény is helyet kap benne, így nemcsak a kilátás, hanem az odavezető út is élményt nyújt majd – tette hozzá a képviselő, 

aki Fábri Istvánnal, Csömör polgármesterével járta be a helyszínt, s mint mondta, azon dolgoznak, 
hogy ez a fejlesztés is minden korosztály számára valódi értéket és kikapcsolódási lehetőséget jelentsen. 
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dárium és a kézműves vásár együtt igazi 
közösségi élményt nyújtott, amiért min-
den elismerés megilleti a szervezőket.

– Hogyan tekint az idei év elé, mit vár 
2026-tól?

– Nagyon nehéz és várakozásokkal 
teli évnek ígérkezik 2026 az országgyű-
lési választások miatt, de ennek ellené-
re is szeretnék továbbra is a munkámra 
koncentrálni. Úgy gondolom, hogy ha az 
ember rendesen végzi a vállalt feladatát, 
akkor a közösség a teljesítmény alapján 
ítéli majd meg a megmérettetésen. Kö-
zös célkitűzések mentén, kéz a kézben 
dolgozunk a csömöri önkormányzattal a 
nagyközség fejlődésén. Változatlan lelke-
sedéssel és hatalmas energiával fogunk 
neki az előttünk álló feladatoknak, eb-
ben pedig továbbra is számítok Csömör 
nagyszerű közösségére, az itt élő embe-
rekre.

– Mit várhatnak a nyugdíjasok a ti-
zennegyedik havi nyugdíj bevezetésétől?

– A tizennegyedik havi nyugdíjat lép-
csőzetesen vezetjük be, az első lépcsőt 
jelentő egyheti juttatás pedig 2026 feb-
ruárjában érkezik meg a jogosultakhoz. 
Egy átlagos, kétszázötvenezer forintos 
tizenharmadik havi nyugdíjjal számolva 
a tizennegyedik havi nyugdíj negyede 
hatvanezer forint lesz, így a jövő hónap-
ban átlagosan háromszáztízezer forintot 
kaphatnak majd kézhez a nyugdíjasok. A 
modell ismert, megígértük és betartot-
tuk az ígéretünket a tizenharmadik havi 
nyugdíjjal kapcsolatban, és ha már van 
egy jól működő modell, akkor ezt vis�-
szük tovább a tizennegyedik havi nyugdíj 
esetében is. A nyugdíjasokat és a csalá-
dokat támogatjuk, nem a migrációt és a 
háborút. Az Idősügyi Tanács azt a kérést 
fogalmazta meg, hogy a tizennegyedik 
havi nyugdíj kifizetése pontosan ugyan-
úgy történjen, mint a tizenharmadik 
havi nyugdíjé, ezért egyidejűleg fogjuk 
folyósítani ezt a kettőt. Azt tapasztaltuk, 
hogy sikeres a kormány otthonteremté-

si, családtámogatási politikája, hiszen 
a CSOK, a CSOK Plusz és a Falusi CSOK 
révén háromszáznyolcezer család ré-
szesült támogatásban. Fontos döntés az 
édesanyákra vonatkozó korhatár eltör-
lése, amivel negyvenegy éves kor fölött 
is fel lehet venni a CSOK Pluszt, amely 
gyermekszámtól függően tizenöt-, har-
minc- vagy ötvenmillió forintos, három 
százalékos hitelt jelent. Ha összegzés-
képpen áttekintenénk, hogy mi mindent 
tettünk tavaly a nyugdíjasokért, akkor 
ebben a felsorolásban mindenképp sze-
repelnie kellene annak, hogy bevezettük 
a tizennegyedik havi nyugdíjat, harminc-
ezer forintos élelmiszer-utalványt ad-
tunk a jogosultaknak, kiegészítő nyugdí-
jemelést fizettünk, bevezettük a háztar-
tási cikkekre is az árréscsökkentést, amit 
ki is bővítettünk tizenhárom termékkel, 
önkéntes árkorlátozás jött a patikákban, 
folytatjuk a Nők40 programot, kibővítet-
tük a Vidéki Otthonfelújítási Programot. 
Ezt a munkát folytatjuk tovább az idén is. 
A cél világos: biztonságot és kiszámítha-
tóságot adni az időseknek és a családok-
nak, ma és a jövőben is.

– Milyen kedvezményeket vezettek be 
a családok és a fiatalok számára?

– Számos új támogatást nyújtunk a 
családoknak a már meglévők mellett, 
de amit most kiemelnék, az a családi 
adókedvezmény kétlépcsős megduplá-
zása. Emellett pedig azt, hogy október 
elsejétől bevezettük a háromgyermekes 
anyák személyi jövedelemadó-mentes-
ségét, aminek nincs jövedelmi korlátja. 
Ez pedig azt jelenti, hogy az adott hó-
napban vagy évben megszerzett teljes, 
keresőtevékenységből származó jövede-
lemre igénybe vehető. Ezt megelőzően 
tavaly júliustól a CSED-et és a GYED-et 
is SZJA-mentessé tettük a kismamák 
számára. A családtámogatási rendszert 
folyamatosan tovább szélesítjük: a két-
gyermekes édesanyák SZJA-mentessége 
2026-tól lépcsőzetesen válik elérhetővé, 

a harminc év alatti egygyermekes anyák 
pedig most január elsejéjétől mentesül-
nek az szja megfizetése alól. Nekünk 
a családok biztonsága az első, legyen 
szó kicsikről, nagyokról, szülőkről vagy 
nagyszülőkről. Az utóbbiak nemzedéké-
nek éppen ezért adtuk vissza a tizenhar-
madik havi nyugdíjat, és ezért vezetjük 
be a tizennegyedik havi illetményt is. 
Mert mi nem elveszünk, hanem meg-
becsüljük azokat, akik egész életükben 
dolgoztak a hazáért. Az Otthon Start 
Program mindenkire vonatkozik, akinek 
nincs, eddig még nem volt ingatlana, 
vagy lakóingatlanban ötven százaléknál 
nagyobb részesedéssel nem rendelke-
zett. A kiszemelt ház, vagy lakás bárhol 
lehet – így tehát Csömörön is –, nincs 
földrajzi megkötöttség: a háromszázalé-
kos fix kamatozású, támogatott hitelt tíz-
százalékos önrésszel lehet felvenni.

– Milyenek az Otthon Start Program 
eddig tapasztalatai?

– Az elmúlt négy hónapban húszezer 
fiatal tudta megvásárolni első otthonát 
az Otthon Start Programnak köszönhető-
en. Én ezúton is gratulálok nekik ahhoz, 
hogy megtették ezt a fontos lépést!
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Meghosszabbították a Csömör-Pécel járatot 

Meghosszabbították a Csömör-Pécel járatot, amelyen így már akár Gödöllőre is elutazhatunk. 
A járatbővítés annak köszönhető, hogy a Közlekedési Minisztérium megállapította, hogy eddig 
nem volt megfelelő a törvényben előírt közlekedési szolgáltatás a környező települések között.

A járat a péceli buszvonal meghosszabbításával, délelőttönként közlekedik Gödöllőig az 
alábbiak szerint: �– Csömörről (Laky park): 8.15, 10.15 és 11.15  

– A gödöllői buszállomásról: 8.40, 10.40 és 12.40

A hulladékszállítás 
idei menetrendje

A MOHU tájékoztatása sze-
rint az alábbi 

időpontokban viszik el 
az idén a szelektív 
és zöldhulladékot

A szelektív 
hulladékszállítás időpontjai

Január 14. és 28., szerda
Február 11. és 25., szerda
Március 11. és 25., szerda
Április 8. és 22., szerda
Május 6. és 20., szerda
Június 3. és 17., szerda
Július 1., 15. és 29., szerda
Augusztus 12. és 26., szerda
Szeptember 9. és 23., szerda
Október 7. és 21., szerda
November 4. és 18., szerda
December 2., 16. és 30., szerda

A zöldhulladék-szállítás 
időpontjai:

Január 21., szerda (csak fenyőfa)
Február 18., szerda 
� (csak fenyőfa)
Április 1, 15. és 29., szerda
Május 13. és 27., szerda
Június 10. és 24., szerda
Július 8. és 22., szerda
Augusztus 5. és 19., szerda
Szeptember 2., 16. és 30., szerda
Október 14. és 28., szerda
November 11. és 25., szerda

FONTOS TUDNIVALÓK

A januári és a februári zöld-
hulladék-gyűjtés alkalmával 
kizárólag a díszítőelemektől 
és egyéb hulladékoktól men-
tes fenyőfákat szállítják el.

Márciusban nem lesz 
zöldhulladék-szállítás.

Lomtalanítási igényüket 
a +36 1 776 7777 telefonszá-
mon, vagy az info@mohubu-
dapest.hu e-mail címen jelez-
hetik olvasóink.

A MOHU hulladékudvara-
in ingyenesen elhelyezhető 
hulladékok típusáról (mint 
például a nagydarabos cso-
magolási hungarocell, befőt-
tes üveg és egyebek), mennyi-
ségéről, és a hulladékudvarok 
nyitva tartásáról a https://
www.mohubudapest.hu/sze-
lektiv-hulladekgyujto-udva-
rok oldalon tájékozódhatnak.
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Jó hír, hogy elkészült a Rákóczi utcai kör-
forgalom közlekedésbiztonsági beruházá-
sa, amelynek részeként közvilágítást épí-
tenek ki a körfogalom zebráinál.

Mindenki számára elsődleges, hogy 
biztonságban tudja szeretteit, amikor azok 
munkába vagy iskolába indulnak – mondta 
lapunknak Tuzson Bence, amikor a nagy-
községünkben zajló fejlesztésekről kérdez-
tük. Szerinte a mindennapok biztonságá-
nak egyik legfontosabb eleme éppen ezért 
a közlekedési infrastruktúra, hiszen ki-
emelten fontos, hogy új, jó minőségű uta-
kat építsünk, s ugyanakkor a közvilágítás 
is jól működjön, mert ez életeket menthet.

Lakossági igény volt arra, hogy fel-
újítsák a Tinódi utca még nem szilárd 
burkolattal rendelkező szakaszát. A beru-
házás két ütemben valósul meg: az első, 
alapozóréteget még tavaly leterítették, a 
kopóréteg pedig az idén, az időjárás függ-
vényében készül el. Hasonló volt a hely-
zet a Híd utca esetében is, ahol a lakossági 
igény ugyancsak egyértelmű. Itt még de-
cemberben elkészült az aszfaltozás. Fon-
tos lépések történtek a HÉV-átjáró mel-
letti üres telkek megközelíthetőségének 
ügyében is, ezzel kapcsolatban ugyanis 
újabb egyeztetéseket kezdeményeztek a 
MÁV-HÉV Zrt.-vel. A cél természetesen 

ezúttal is a Major úti HÉV-átjáró biztonsá-
gosabbá tétele, amit a tervezett átalakítá-
sok szolgálnak majd.

A községgondnokság zöldterületi szak-
emberei még tavaly mintegy harmincöt 
új fát ültettek el Csömör közterületein: 

a horgásztó, a Mogyoródi utca, a Csalo-
gány utca, a Majorszegi településrészen 
és a Laky parkban található játszótér, a 
Corvina tér, a Dezsőfia utca, a Szabadság 
út és a Petőfi utca területére kerültek új 
facsemeték.

Új utak, biztonságos 
mindennapi közlekedés 

Elkészült a Rákóczi utcai körforgalomnál a közvilágítás kiépítése

 Nagyközségünkben az év végén is több helyen folytak fejlesztések, több utcát is felújítottak, zöldterületi munkálatokat 
végeztek, valamint közlekedésbiztonsági beruházások is zajlottak. A munka természetesen nem állt meg és nem fejeződött be 

Szilveszterre a fejlesztések az idén folytatódnak. Így például elkészült a Majorszegiligetben található Ligeterdő utca mart 
aszfaltozásának kivitelezése is, ahol novemberben az alapréteget terítették le, a kopóréteg pedig az időjárás függvényében, 

az idei év elején készül el. „Meggyőződésem, hogy olyan beruházásokat kell megvalósítanunk, 
amelyek itt helyben találkoznak a lakosság reális igényeivel. Így történt ez például Csömörön is, amikor elterveztük, 

hogy az arra közlekedők biztonsága érdekében körforgalmat építünk a Laky út végén, majd ezt hamarosan meg is 
valósítottuk” – mondta el lapunknak Tuzson Bence, nagyközségünk és térségünk országgyűlési képviselője.

Hamarosan kezdődhetnek az újabb útépítések

Hamarosan újabb fejlesztésekkel folytatódik a megkezdett 
munka, Csömörön ugyanis elkezdődhet a Szabadság út, a 
Hősök tere és a Jókai híd felújítása. Nagyközségünk ugyanis 
ezekre a beruházásra nyert el forrásokat a TOP Plusz támo-
gatások keretéből. Térségünk települései egyébként kiválóan 
szerepeltek a legutóbbi kiíráson, így Csömör mellett Göd, Fót 
és Dunakeszi is kapott támogatást. Gödön így hamarosan el-
kezdődhet a Rákóczi Ferenc utca fejlesztése, Fóton a Szent 
Imre utca és a Móricz Zsigmond, a Géza fejedelem és a Szent 
Benedek utcák csomópontjának fejlesztése, Dunakeszin pe-

dig a Tábor utca fejlesztése. A Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Program Plusz (TOP Plusz) az ország teljes területét 
lefedi. A támogatások az önkormányzatoknak, vállalkozások-
nak és magánszemélyeknek szóló, területi különbségek csök-
kentését célzó uniós források, amelyek gazdaságfejlesztés, 
foglalkoztatás, humán és infrastrukturális fejlesztések terén 
nyújtanak pályázati lehetőségeket. 

A pályázatok több operatív program alatt érhetők el, spe-
cifikus célzott felhívásokkal a különböző régiók és települé-
sek fejlesztésére.
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– Mit jelentett az Ön számára a La-
ky-kúria épületén, vagyis a mai Hársfa 
bölcsődén végzett munka?

– Nekem ez a szívem csücske volt. 
Még Csömörön laktam, amikor ezzel az 
ötlettel először elkezdtünk foglalkozni. 
Egészen messziről kellene kezdenem a 
történetet, hogy minden részletét ponto-
san megvilágíthassam, de induljunk talán 
most onnan, hogy 1999-ben vettem telket 
a településen, és akkor kezdtünk el épít-
kezni. Ez az Óhegyen volt, ami gyakorla-
tilag a Laky-kúria feletti rész, és már ak-
kor láttam, hogy milyen fontos szerepet 
töltött be ez az épület a településképben. 
Akkor még nem volt meg a közeli óvoda 
sem, a kúriaépületet pedig egy idős hölgy 
bérelte a lányával vagy az unokájával, 
erre nem emlékszem már pontosan, de a 
ház előtt még kukoricaföld volt. A Széche-
nyi útról még mindig látszik az a két tég-
lapillér, ami egykor a kúria bejárata volt. 
Ott régen egy fasor állt, ami bevezetett 
az épülethez, a hatvanas években készült 
fényképeken ez még látszik, később pedig 
mindebből már csak egy ösvény maradt. 
A kúria azonban még így is egy nagyon 
szép, tengelyes kialakítású, nagyon von-
zó épület volt a környezetével együtt, ami 
akkoriban még nagyrészt egyben volt.

– Mit tudunk a kúria történetéről, 
meddig nyúlnak vissza a fellelhető emlé-
kek, dokumentumok?

– A kúriát az 1800-as évek közepén épí-
tették, akkor az egész domboldal szőlővel 
volt beültetve, erről tanúskodnak a kora-
beli térképek. A házhoz egy borospince 
is tartozott, és a pesti gazdag polgári elit 
egyik tagjának az üdülőépülete volt, nya-
ranta tulajdonképpen itt laktak. Ez Laky 

Elemér esetében dokumentált is, hiszen 
a nevénél már a húszas-harmincas évek-
ben ott szerepelt a lakcímjegyzékben, 
hogy volt egy pesti lakása, a csömöri kú-
riát pedig nyári szállásként használta. Ez 
hivatalosan is be volt jegyezve a nevéhez. 
Teljesen általános, megszokott volt akko-
riban, hogy a polgári elit az agglomeráci-
óban tartson fent egy hétvégi házat, villát. 
Azt viszont, hogy ki építette ezt a kúriát, 
nem tudjuk pontosan.

– Mivel érdemelte ki a kúriaépület az 
Ön figyelmét?

– A kúria impozáns megjelenése, il-
letve az, ahogyan állt ott a környezeté-
ben, elegánsan, és ugyanakkor mégis 
szerényen, nagyon meghatározó élmény 
volt számomra már a Csömörre költözé-
sünkkor is. Folyamatosan figyeltem, hogy 
mi történik ezzel az épülettel, és láttam, 
sajnos, azt is, hogyan romlik az állaga. 
A Vadkerti Zsigmond utcában volt egy 
munkánk 2016-ban, egy beruházó meg-
vásárolta a hosszú szalagtelkeket, és egy 
utcát szeretett volna nyitni, valamint a 

másik irányban felparcellázni a terüle-
tet. Ez azóta már meg is valósult, mert 
épülnek sorban a házak. A mi dolgunk 
volt a szabályozási terv előkészítése, és 
ennek a farvizén már akkor felvetettem, 
hogy akár bölcsődeként is lehetne hasz-
nosítani a kúriát. Örömmel mondhatom, 
hogy az önkormányzatban sikerült elül-
tetni ezt a gondolati magvat. Akkor még 
csak egy kezdetleges skiccet készítettem 
arról, hogyan lehetne – vagyis lehetett 
volna az akkor adott körülmények között 
– átalakítani, illetve kibővíteni azokkal a 
funkciókkal, amelyek szükségesek egy 
bölcsőde működéséhez. Azért is merült 
fel bennem ez az ötlet, mert egy épület 
megóvására, fenntartására, fennmaradá-
sára a legjobb módszer a hasznosítás, az 
állandó használat. 

– Milyen állapotban volt a kúriaépü-
let, mennyire viselte meg az idő?

– Elég hányattatott sorsú volt az épület. 
A negyvenes évek végén államosították, 
akkor vették el Lakyéktól, a rendszervál-
toztatás után pedig az önkormányzat tulaj-
donába került, bérlakásként használták, 
de ebben az időszakban nem túl sokat tud-
tak a karbantartására, állagmegóvására 
költeni. Még a nyolcvanas években csinál-
ták meg a tetőfedést, amikor a cserepeket 
palára cserélték, viszont 1987 februárjá-
ban volt egy nagy havazás, akkor a súlyos 
teher alatt megnyomódott az esőcsatorna, 
és ez gyakorlatilag a legutóbbi építkezésig, 
vagyis a Hársfa bölcsőde kialakításáig nem 
volt felújítva.

– Úgy állt évtizedeken át, hogy közben 
folyamatosan beázott?

– Úgy állt, és ez nem tett jót neki! Egy 
csomó karbantartási munkára lett volna 

Az építész, akinek a szívügye 
volt a Laky-kúria felújítása

Egy épület megóvására és állagfenntartására, fennmaradására 
a legjobb módszer a hasznosítás – mondta lapunknak 

Zsuffa Zsolt építész, akinek igen nagy szerepe volt 
a Hársfa bölcsőde kialakításában és létrehozásában 

Az elmúlt időszak legnagyobb csömöri oktatási-nevelési fejlesztéseinek egyike volt a Hársfa bölcsőde megnyitása, 
vagyis az egykori Laky-kúria épületének felújítása és átalakítása a mai, modern követelményeknek megfelelően, 

ami a Zsuffa és Kalmár Építész Műterem tervei alapján készült. A felújítás során az eredeti építészeti értéket megőrizve, 
modern funkcióval ruházták fel a kúriát. Zsuffa Zsolt építész sok-sok szállal kötődik Csömörhöz, másfél évtizedet 

nagyközségünkben élt családjával, s jelenleg is egy telek büszke tulajdonosa ugyanabban az utcában. Amikor 
a szükség úgy hozta, akkor úgy költözött el innen, hogy már eleve a visszatérésben gondolkodott, ezt a lépést tehát már 

akkor sem tekintette véglegesnek. Ezt igazolja az is, hogy továbbra is szerepet vállal nagyközségünk tervtanácsának 
munkájában. „A XVI. kerületben nőttem fel, és rengeteget bicikliztünk gyermekkoromban. Nagyjából Csömör volt 

az a pont, ameddig el tudtam így kalandozni. Ez volt az első találkozásom a településsel. Ekkor a Csömöri úti általános 
iskolába jártam” – mesélte lapunknak Zsuffa Zsolt, Ybl-díjas építész, akit továbbra is visszavárunk Csömörre.
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szükség folyamatosan, különösen azért, 
mert utóbb kiderült, hogy ez jórészt vá-
lyogház, ami kifejezetten érzékeny a ned-
vességre. Tulajdonképpen azt mondhat-
juk, hogy az államosítás, vagyis a negy-
venes évek vége óta alig-alig kapott az 
épület olyan jellegű védelmet, felújítást, 
illetve rendszeres karbantartást, amire 
szüksége lett volna.

– Feltételezem, hogy a tervezői mun-
ka is egyfajta állagfelméréssel kezdődött. 
Mit tapasztaltak akkor?

– Több fázisa is volt ezeknek a mun-
kafolyamatoknak. Amikor ugyanis meg-
jelent egy bölcsődefejlesztési pályázat, a 
csömöri önkormányzat pedig úgy dön-
tött, hogy jelentkezik erre, akkor hirtelen 
engedélyezési tervet kellett készíteni, ki 
kellett dolgozni egy ilyen típusú doku-
mentációt. Ekkor merült fel újra annak a 
gondolata, hogy nagyon jó lenne, ha a La-
ky-kúriában létesülhetne ez az új bölcső-
de. Mert eredetileg az önkormányzat 
egy újépítésű intézményt szeretett volna 
létrehozni. Miután elfogadták ezt a kon-
cepciót, elkezdhettünk a tervezéssel fog-
lalkozni. A felmérési tervet szerencsére 
korábban elkészíttette az önkormányzat, 
az építési engedélyezési tervet már ennek 
birtokában kezdhettük kidolgozni. 

– Milyen állapotban találták a La-
ky-kúria környezetét?

– A kilencvenes években ripityomra 
szabdalták a környező területet, amelyik 
korábban a kúriához tartozott, ennek kö-
vetkeztében pedig társasházak, családi 
házak épültek a környezetében. Ezek gya-
korlatilag mind a Laky-kúria telkéből vet-
tek el részeket. A kúriaépület mögött áll 
a cselédház, ami, ha nem is pont egyidős 
a főépülettel, de nem is sokkal fiatalabb 
nála. Ez is roppant rossz állapotban volt, 
de felmerült az ötlet, hogy amennyiben 
ezt az önkormányzat megvásárolná, akkor 
a telkét hozzá lehetne csapni a kúria terü-
letéhez, és sokkal jobb pozícióba kerülhet-

ne a bővítés. Ugyanis szinte közvetlenül a 
főépület mögött volt egy kerítés, telekha-
tár, emiatt pedig csak egy hosszú nyak-
taggal lehetett volna az eredeti bővítést 
megvalósítani. Ilyen szempontból nagyon 
szerencsésnek tartom, hogy ez végül még-
sem ebben a formában valósult meg. Azt 
gondoltuk ki az akkori főépítésszel, hogy 
ha a szabályozási tervet úgy módosítjuk, 
hogy a telekhatárig lehessen építkezni, ak-
kor abban az esetben is, ha az önkormány-
zat nem tudja megvásárolni azt a ficakot, 
az épület mögött akkor is sokkal több 
hellyel számolhatunk. Általában ugyanis 
úgy szokták szabályozni, hogy előkertet, 
oldalkertet, hátsókertet kell tartani, vagyis 
bizonyos távolságokat a telekhatártól, de 
ha a szabályozás ezt nem teszi kötelező-
vé, akkor sokkal kényelmesebb helyzetek 
jöhetnek létre. A szabályozási terv mó-
dosításának köszönhetően olyan helyre 
rakhattuk a bővítményt, hogy a két nagy 
hársfa megmaradhatott, és azt kerülgeti 
az új épületrész, hátrafelé pedig kilóg a 
volt telekhatárig. Így tehát sokkal értelme-
sebb módon valósulhatott meg a bővítés. 
Közben pedig az önkormányzat ennek az 
egykori cselédháznak egy részét valóban 
meg tudta vásárolni, a szomszédos telek-
részt pedig hozzá is csapta a Laky-kúria 
telkéhez, most nagyjából ennek egy ré-
szén található a parkoló. Szépen, folyama-
tában tehát ez is meg tudott valósulni.

– Kimerítő munka volt?
– Ez egy nagyon hosszú, összetett fo-

lyamat volt, amiben folyamatosan proak-
tívnak kellett lennünk annak érdekében, 
hogy a végeredmény egy olyan minőségű 
felújítás legyen, ami az eredeti értékeket 
nemcsak megőrzi, hanem kihangsúlyoz-
za, a hársfákat is meg tudja tartani, és a 

lehető legkompaktabb módon a használ-
hatóság szempontjainak is megfeleljen. 
De ahogy már mondtam is, számomra 
nagyon messziről indul ez a történet, 
mert nagyon szerettem volna, hogy a La-
ky-kúria felújítását megvalósíthassuk.

– Ön egy időben Csömörön élt. Mi ve-
zette nagyközségünkbe?

– A XVI. kerületben nőttem fel, és ren-
geteget bicikliztünk gyermekkoromban. 
Nagyjából Csömör volt az a pont, amed-
dig így el tudtam kalandozni. Ez volt az 
első találkozásom a településsel. Ekkor 
a Csömöri úti általános iskolába jártam. 
Később, a kilencvenes évek első felében 
édesapám egyik kollégája építkezett itt, 
a családi házához pedig én készítettem 
a terveket. Néhány évvel később kaptam 
egy másik megbízást is Csömörről, akkor 
egy barátom számára kellett egy házat 
átalakítani. Az építkezésekre pedig kijár 
az ember, és olyankor „körbeszagolgatja” 
a területet. Egyre jobban hozzám nőtt a 
település, és akkor már ismertem a La-
ky-kúriát is. Addig is vonzó volt minden 
találkozásom Csömörrel, de ezek az alkal-
mak már annyira megsokasodtak, hogy 
akkor úgy döntöttem, hogy veszek egy tel-
ket. Abban az időben persze pénzügyileg 
sokkal könnyebb volt ingatlant vásárolni, 
mint manapság, és sokkal több üres telek 
is volt. Egy budapesti lakás árának a töre-
dékéért lehetett telket venni Csömörön, s 
ráadásul egy lakásba rögtön bele kell rak-
ni a pénzt, egyben, itt meg az építkezést 
folyamatosan, éveken át lehet csinálni, te-
hát fokozatosan kell finanszírozni is, nem 
egyszerre, egy összegben. Nagyon szeret-
tem Csömörön lakni, s bár elköltöztünk 
a településről, de van egy üres telkünk 
most is, ugyanabban az utcában, ahol lak-
tunk, és az a szándékunk, hogy egyszer 
még vissza is költözünk majd, amikor a 
lányunk túl lesz az iskoláztatáson. Máig 
részt veszek a település építészeti tervta-
nácsának munkájában is, de igyekeztem 
annak idején terelgetni az egészségház 
tervezési programját és a tervezési folya-
matát is. Magyarországon nem tekinthető 
általánosnak, hogy egy ilyen méretű te-
lepülésnek állandó főépítésze legyen, az 
pedig, hogy tervtanácsot is működtessen, 
kifejezetten ritkaságszámba megy, ezért 
úgy gondolom, hogy az önkormányzati 
vezetést dicséri, hogy mégis fontosnak 
tartja ezt. Kell ahhoz egyfajta önkormány-
zati bölcsesség, hogy fontosnak érezzék a 
településkép felelős alakítását, és ennek 
érdekében olyan lépéseket is tegyenek, 
amilyeneket Csömörön tapasztalhatunk.
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A leírást és a légifotót felhasználva az 
igazgatóság hadisírgondozói az idén 
márciusban feltárást végeztek a csömöri 
katolikus temetőben – derült ki az ön-
kormányzati honlap összefoglalójából. A 
Községgondnokság korábban felszedette 
a kérdéses területen a járdát, amely alatt 
nagyjából hetven centiméteres mély-
ségben a tárgyi mellékletek (köpeny- és 
zubbonygombok, inggombok, katonai 
bakancs) alapján valóban egy, a második 
világháborúban hősi halált halt magyar 
katona volt eltemetve. Személyéről saj-
nos kevés információ derült ki a feltárás 
alkalmával: rendfokozata szakaszvezető 
(három csontcsillag egy oldalról), hír-
adósként szolgálhatott (bakelit fejhallga-
tó a maradvány mellett) és VJ monogra-
mos pecsétgyűrűt viselt.

A feltárás után a hadisírgondozó szak-
emberek egyeztettek a temető fenntar-
tójával arról, hogy a katonát helyben új-
ratemessék. A kérés pozitív fogadtatásra 
talált, és egy méltó helyszín kialakításá-
ban állapodtak meg a felek a temető HÉV 
felőli bejárata mellett, a második világ-
háborúban a községben elesett magyar 

katonák emléktáblájának közelében. A 
temetőfenntartó megtisztította a terüle-
tet, sőt, új növényeket itt ültettek, a Köz-
séggondokság pedig a tereprendezésben 
segített. Ezek után szeptemberben te-
mették újra a katonát, aki mellé, külön-
álló sírba helyeztek egy ismeretlen há-
borús áldozatot. Az utóbbi maradványt 

az intézet szakemberei a Gloria Victis 
Emlékmű területén, jeltelen sírból ex-
humálták 2025 nyarán. A sírhelyek méltó 
rendezését a közeljövőben a Magyar Ka-
tonasírokért Alapítvány végzi majd.

A hadisírgondozó szakemberek tervei 
szerint a jövőben az újonnan kialakított 
hősi parcellába fogják a településen a 
második világháború helyi harcaiban 
hősi halált halt magyar katonák földi ma-
radványait áttemetni. Ennek célja, hogy 
jelenleg a temetőben, illetve más hely-
színen található sírhelyek egy helyen 
legyenek, ezzel segítve a hosszú távú 
fennmaradásukat és gondozásukat – ol-
vashattuk az önkormányzati honlapon.

Méltó nyughely 
a hősi halottainknak

Katonai sírfeltárás Csömörön: a cél az, hogy a sírhelyek 
egy helyen legyenek, ezzel is segítve a hosszú távú 

fennmaradásukat és gondozásukat
Aranyossy-Péter Máté csömöri lakos, a HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum Hadisírgondozó 

és Hőskultusz Igazgatóság hadisírgondozó szakembere korábban könyvet írt a második világháborúban 
a településen hősi halált halt magyar katonákról. Az ezzel kapcsolatban végzett kutatásai során információt kapott 

egy napjainkra már jeltelen sírban nyugvó magyar katonáról is – tudósított a csömöri önkormányzat honlapja. 
Mint írták, a háború után egy hozzátartozó kereste az egyik elesett katona sírját a helyi temetőben,

ahol Bucsányi Sándor római katolikus plébános útmutatása alapján talált egy katonasírt a temető Szabadság úti bejárata 
mellett. Tájékoztatása szerint a jelzett sír a keresett nyughely, amelyet már korábban kihantoltak, de a szülők nem ismerték 

fel az elesett katonában a fiúkat, ezért maradt a helyszínen. Ez a sírhely egy 1963-as légifotón is jól látható.
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Januártól megdupláztuk a családi adóked-
vezményeket, ugyanis az új évben a leg-
fontosabb a biztonság, a kiszámíthatóság, 
a stabilitás és a fejlődés – fogalmazott a 
lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson 
Bence, amikor arra kértük, összegezze a 
most hatályba lépett adókedvezmények 
leglényegesebb elemeit. Éppen ezért dol-
gozunk azon, hogy a családok és a nyug-
díjasok zsebében minél több pénz legyen 
– folytatta a képviselő –, ezért emeljük a 
béreket: januártól a minimálbér tizen-
egy százalékkal, a garantált bér pedig hét 
százalékkal növekszik. Adómentességet 

vezettünk be a kétgyerekes anyáknak ja-
nuár 1-től, korában pedig októbertől a há-
romgyerekes anyák esetén, továbbá adott 
az egymillió forintos otthontámogatási 
program az állami dolgozóknak – sorolta.

„Itt a január, itt az újabb családi adó-
csökkentés! Július elsején indítottuk 
el Európa legnagyobb adócsökkentési 
programját a családi adókedvezmény 
ötven százalékos emelésével. Január el-
sejétől megduplázódik a családi adóked-
vezmény. Mindez egy gyermek eseten 
húszezer forintot, két gyermeknél nyolc-
vanezret, három gyermek esetében pe-
dig csaknem kétszázezer forintot jelent 
havonta, ami akár történelmi lépésnek is 
mondható” – összegezte Tuzson Bence.

Januártól SZJA-mentességet kapnak 
a negyven év alatti kétgyermekes anyák, 
ami százhúszezer édesanyát érint, majd 
pedig négy év alatt, fokozatosan a két-
gyermekes édesanyák teljes köre is sze-
mélyijövedelemadó-mentessé válik, ami 
összesen hatszázkilencvenezer édes-

anyát jelent. Esetükben egy átlagkereset-
nél havi szinten százkilencezer forinttal 
lesz nagyobb a kereset, ami éves szinten 
1,3 millió forintot jelent.

Ugyancsak januártól a harminc év 
alatti egygyermekes anyák is SZJA-men-
tességet kapnak, mégpedig a teljes jöve-
delmük után.

Tisztelet és megbecsülés jár azok-
nak, akik egy életen át, hosszú évtizede-
ken keresztül becsülettel, tisztességgel 
dolgoztak Magyarországért – folytatta 
Tuzson Bence – a nyugdíjasok helyzete 
nekünk becsületbeli ügy: „Mit hoz 2026 
a nyugdíjasoknak? Inflációkövető nyug-
díjemelést, amely januártól további 3,6 
százalékot jelent, teljes tizenharmadik 
havi nyugdíjat, valamint a tizennegyedik 
havi nyugdíj egynegyedét is megkapják” 
– részletezte a képviselő.

A nyugdíjasok a jövő hónapban a ti-
zenharmadik havival egy időben kézhez 
kapják a tizennegyedik havi nyugdíj első 
részletét is. 

Az idősek továbbra is számíthatnak 
ránk – értékelte az intézkedéseket nagy-
községünk és térségünk országgyűlési 
képviselője.

„Januártól megdupláztuk 
a családi adókedvezményeket”

Tuzson Bence: Tisztelet és megbecsülés jár azoknak, 
akik egy életen át, hosszú évtizedeken keresztül becsülettel, 

tisztességgel dolgoztak Magyarországért
A felmérések szerint a magyarok jelentős többsége támogatja az új intézkedéseket, és háromnegyedük úgy látja, 

hogy az adókedvezmények mind a nagycsaládosoknak, mind az egyszülős családoknak jelentős segítséget jelentenek 
a mindennapokban – fogalmazott a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, nagyközségünk és térségünk ország�-
gyűlési képviselője. Mint kiderült, a lakosság nagyon jól ismeri a családi adócsökkentési program újabb elemeit – folytatta 

a képviselő –, emellett pedig a legtöbben a harminc év alatti anyák teljes munkajövedelmének adómentessége felől 
és a negyven év alatti kétgyermekes nők élethosszig tartó szja-mentességéről, illetve a családi adókedvezmény 

megduplázásáról érdeklődnek. A nyugdíjasok a jövő hónapban a tizenharmadik havival egy időben kézhez kapják 
a tizennegyedik havi nyugdíj első részletét is – tette hozzá Tuzson Bence.
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Töltött tócsni
Hozzávalók: 
A tésztához:   5 burgonya  4-5 evőkanál liszt

 1 tojás  1 gerezd fokhagyma  só  bors
 zsiradék a sütéshez

A töltelékhez:  4 debreceni  20-30 dkg csirkemellfilé
 4 szelet bacon  1 lila hagyma  15 dkg reszelt sajt

Elkészítése: Lereszeljük a burgonyát a reszelő durvábbik 
oldalán, megsózzuk, hagyjuk állni fél órát, majd kinyom-
kodjuk. Hozzákeverjük a lisztet, az áttört fokhagymát, a 
tojást, sózzuk, borsozzuk.

Amíg pihen a reszelt krumpli, a töltelék minden hozzá-
valóját felaprítjuk és összekeverjük a reszelt sajttal.

Egy nagy serpenyőben egy kevés zsiradékot felforrósí-
tunk. Belekanalazzuk a tócsnimassza nyolcadát és elkezd-
jük sütni. Ha már egy picit összeállt, ráterítjük a töltelék 
negyedét, befedjük a nyers tócsnimassza nyolcadával, és 
tovább sütjük.

Ha megsült az alja, átfordítjuk, és a másik oldalát is 
megsütjük. Ugyanígy járunk el a maradék tésztával és töl-
telékkel is.

Fokhagymás tejfölt vagy joghurtot adunk mellé.

Serpenyőben pirított 
krumplistészta

Hozzávalók:
 50 dkg csuszatészta  4 nagyobb burgonya
 2 közepes vöröshagyma  10 dkg bacon szalonna
 1-2 evőkanál őrölt pirospaprika
 2 evőkanál zsír  só  bors

Elkészítése: A zsíron megpirítjuk a kockára vágott ba-
cont, rátesszük az apróra összevágott vöröshagymát, és 
megpirítjuk. Hozzákeverünk egy-két evőkanál őrölt pi-
rospaprikát, sózzuk és borsozzuk.

A krumplit meghámozzuk, kisebb kockákra vágjuk, 
belerakjuk a hagymás-paprikás alapba. Felöntjük annyi 
vízzel, hogy körülbelül a krumpli kétharmadáig érjen. 
Kevergetve pároljuk. Közben kifőzzük a tésztát.

Ha már kész a krumpli, összeforgatjuk a tésztával. 
Hagyjuk állni legalább egy negyedórát. Utána egy jó 
nagy serpenyőbe simítjuk (nem kell alá külön zsiradék), 
hogy öt-tíz percig piruljon (ha fakanállal egy kicsit fele-
meljük a szélét, akkor látjuk, megpirult-e már az alja). 
Egy fedő segítségével megfordítjuk, és a másik oldalát is 
ropogósra sütjük.

Diós-lekváros tócsni
Hozzávalók:

 4 nagyobb burgonya  15 dkg liszt  5 dl tej
 1 evőkanál olaj  1 evőkanál cukor
 1 csomag vaníliás cukor  zsiradék a sütéshez

A tálaláshoz:
 baracklekvár  darált dió  porcukor

Elkészítése: Egy tálba vizet öntünk, és belereszeljük a meg-
tisztított burgonyát a reszelő finomabb oldalán (így nem fog 
megbarnulni). Egy másik tálban palacsintatésztát kavarunk 
a lisztből, a tejből, az olajból és a kétféle cukorból. A reszelt 
krumplit nagyon alaposan kinyomkodjuk, hozzáforgatjuk 
a palacsintatésztához. A szokásos módon palacsintákat sü-
tünk a masszából. Megkenjük baracklekvárral, megszórjuk 
cukros darált dióval, felcsavarjuk, és tálalás előtt még egy kis 
porcukorral is meghintjük.

Csokoládés burgonyatorta

Hozzávalók:
 6 tojás  15 dkg cukor  1 csomag vaníliás cukor  10 dkg mazsola
 50 dkg főtt, áttört burgonya  20 dkg darált dió 
 5 dkg vaj  5 dkg zsemlemorzsa

A tetejére:  15 dkg tortabevonó csokoládé  1 evőkanál olaj
 csokoládéforgács  színes cukorgyöngyök

Elkészítése: A tojássárgáját a cukorral meg a vaníliás cukorral habosra keverjük. 
Hozzáadjuk a megmosott mazsolát, a darált diót, az áttört burgonyát. Alaposan 
összedolgozzuk, végül a tojások fehérjéből vert kemény habot beleforgatjuk.

Egy hosszúkás formát vajjal kikenünk, zsemlemorzsával behintjük. A mas�-
szát belesimítjuk, és előmelegített sütőben százkilencven fokon ötven-ötvenöt 
perc alatt megsütjük. A formából kiborítva hűlni hagyjuk.

Ha már teljesen kihűlt, csokoládéval bevonjuk.
Az olajat egy kis lábasba öntjük, beletördeljük a csokoládét, és gőz felett, 

szüntelenül kevergetve megolvasztjuk. Az olvasztott csokoládét széles pengéjű 
késsel elsimítjuk a sütemény tetején. Ha megdermedt, forró vízbe mártott kés-
sel szeletelhetjük az édességet.

Díszíthetjük csokoládé-forgáccsal, színes cukorgyöngyökkel, de akár madu-
laszeletekkel is.



HOROSZKÓP14

Kos
Úgy érzi, nem kapja meg azt a támogatást, 
amire szüksége lenne ahhoz, hogy hatékony 
lehessen. Ha a háttér nincs meg, nem is vár-
ható el, hogy a legjobb teljesítményt nyújtsa. 
Ne figyeljen oda a negatív hangokra, Ön lega-
lább próbálkozik, és ez a legjobb, amit tehet.

  

Bika
Úgy érzi, a széllel szemben harcol, és magára 
is maradt a küzdelemben. Tartson ki: lehet, 
hogy egy fontos ügynek maradt az utolsó vég-
vára, a felmentő sereg azonban hamarosan 
megérkezik. Maradjon összeszedett, mert ha 
odafigyel, megelőzheti valaki más ballépését!

  

Ikrek 
Nem teljesít úgy, ahogyan azt magától elvár-
ja, de ez csak egy apró hullámvölgy, hamar 
túl fog jutni rajta. Ne legyen túl szigorú saját 
magával szemben! Találkozhat valakivel, aki 
felkavarja az érzelmi állóvizet, és emiatt még 
nehezebb lesz más dolgokra koncentrálnia.

  

Rák
Nyomasztja valami, amit szeretne megosztani 
valakivel, de nem tudja, megbízhat-e annyira 
a másikban, hogy feltárulkozzon előtte. Ha a 
probléma nem oldódik meg, ne habozzon se-
gítséget kérni egy régi baráttól. Ezek a napok 
próbára tehetik a szakmai rátermettségét is.

  

Oroszlán 
Látszólag csendesen telnek a napok, de Ön 
tudja, hogy milyen egyszerű az alvó orosz-
lánt felébreszteni. Miközben mások talán azt 
hiszik, hogy ügyet sem vet az Ön körül zajló 
eseményekre, azonban, amikor azok már a 
saját köreit zavarják, azonnal akcióba lendül.

  

Szűz 
Szeretne most egy kicsit elvonulni a világtól, 
de sem a munka, sem a magánélet nem teszi 
ezt lehetővé. Mindegy, milyen fáradt, amikor 
azt érzi, hogy másoknak szüksége van Önre, 
képes félretenni a saját érdekeit és rájuk kon-
centrálni. A pihenés ritka óráira zenehallga-
tást ajánlunk.

  

Mérleg 
Remek lehetősége adódik, hogy előrelépé-
seket tegyen egy régi vágya megvalósítása 
érdekében. Ne aggódjon túlságosan, mert ha 
természetes marad, akkor sokkal nagyobb az 
esélye a sikerre! A hosszú távú tervei megala-
pozására azonban egyelőre még várnia kell.

  

Skorpió
Egy óvatlan pillanatban olyasmit tehet, ami 
miatt nem lesz egyszerű visszaszereznie az 
irányítást a dolgok fölött. Próbáljon higgadt 
maradni, ugyanis ha tárgyilagosan szemléli 
a dolgokat, akkor mindig könnyebben halad. 
Időnként igenis ki kell mondani azt, amit érez.

  

Nyilas 
Ideje a tettek mezejére lépni, mert a tervezge-
tés nem fogja önmagát megvalósítani. Remek 
lehetősége adódik, ne szalassza el, mert ké-
sőbb bánni fogja! Próbáljon meg ezekben a na-
pokban két lábbal a földön állni! Kikapcsoló-
dásként töltse a téli napokat is a természetben.

  

Bak
Tele van energiával, de nem biztos, hogy a kör-
nyezete képes tartani Önnel a lépést. Közele-
dik egy nagy esemény, az erre való készülődés 
az előttünk álló időszakban leköti a figyelmét, 
ezért nem érzi úgy, hogy kárba veszne a lelke-
sedése. Az új kihívások most nem ijesztik meg.

  

Vízöntő
Attól, hogy megpróbál nem tudomást venni 
egy problémáról, az még nagyon is létezni fog. 
Megoldani azonban nem lehetetlen, még ha ál-
dozatokat is fog követelni a dolog. Gondolja vé-
gig, mi mennyit ér, és eszerint cselekedjen, idő-
közben azonban koncentráljon a munkájára. 

  

Halak 
Nem kell minden titoknak kitudódnia, de 
Önt most nem hagyja nyugodni valami, amit 
pedig nem akarnak az orrára kötni. Ha már 
mindenképpen ki akarja deríteni az igazsá-
got, akkor ne felejtse el, hogy később az isme-
retek megszerzésének következményeivel is 
számolnia kell.

  
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
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ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
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dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
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lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
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tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
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akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
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pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.



SZABADIDŐ

A régi fotó – érték!
Lapunk archívumának folyamatos bővítése és gazda-
gítása céljából keresünk olyan régi csömöri fényké-
peket, amelyek bemutatják nagyközségünk múltját 
az 1900-as évektől kezdődően az ezredfordulóig.

Olyan fotókkal szeretnénk bővíteni gyűjtemé-
nyünket, amelyek régi csömöri utcaképeket, fontos 
pillanatokat, régi ingatlanokat és az akkori természe-
tet ábrázolják.

Minden hozzánk eljuttatott, és a lapunk arculatá-
ba illeszkedő, Csömör szempontjából értékes fotóért 
a beküldő értékes jutalomban részesül.

A képeket szkennelés után visszajuttatjuk a tulaj-
donosnak!

Jelentkezésüket várjuk a helyiujsag@gmail.com 
címen!

Előző számunkban interjút közöltünk a Csendes Toll indiánnéven is ismert Jász Attila költővel, szerkesztővel, aki beszélgetésünkben 
arról mesélt olvasóinknak, hogy ezer szállal kötődik Csömörhöz, hiszen „fél lábbal” nagyközségünkben (is…) élt, és máig nagyon sok 
időt töltött nálunk. Mai keresztrejtvényünk négyzethálójában két kötetének címét rejtettük el, megfejtésként ezeket kell beküldeni 
szerkesztőségünkbe a helyiujsag@gmail.com e-mail címre. – Beküldési határidő: február 20. – A helyes megfejtők között értékes 
nyereményeket sorsolunk ki. – Kérjük olvasóinkat, hogy a nyeremények kézbesítésének megkönnyítése érdekében az e-mailben adják 
meg pontos postacímüket és telefonszámukat.

Előző számunk keresztrejtvényében rendhagyó módon egy idegen kifejezést rejtettünk el, amely az örök szépség meghatározásaként 
ismert nyelvünkben: Siempre hermosa. Megfejtésként ezt kellett beküldeni szerkesztőségünkbe. – Sorsolásunkon Donáth 
Johannának, Frecska Krisztinának és Petrócziné Marsi Irénnek kedvezett a szerencse. – Minden nyertesünknek ezúton is gratulálunk!

Az obsitos című népszínmű szereplőgárdája 1935-ben (Horváth Lajos: Csömör törté-
nete, Kiadja: Csömör Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, 2000)
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